Kein eigenes Auto und trotzdem mobil sein: 
E-Carsharing macht`s möglich!
http://www.energiegenossenschaft.at/	


Sehr geehrte Damen und Herren!

Egal ob alt oder jung – Carsharing ist perfekt für jeden, der nicht ständig auf ein Auto angewiesen ist, sondern nur hin und wieder darauf zurückgreifen möchte oder muss. Falls ein Auto nicht mehr als 6.000 km im Jahr bewegt wird, können 80 % Fixkosten entstehen. Mit Carsharing ist es möglich, fürs Autofahren nur dann zu bezahlen, wenn man tatsächlich fährt.

Die Gemeinde Hinzenbach hat sich, wie so viele Gemeinden in Oberösterreich, entschlossen den Bürgern die Möglichkeit zu bieten, ihre Mobilitätskosten zu reduzieren. Der Partner für dieses Projekt ist die Energiegenossenschaft Region Eferding eGen, deren Mitglied die Gemeinde Hinzenbach ist. Die Genossenschaft finanziert und betreibt das Elektroauto. 

Der Standort in unserer Gemeinde ist vor dem Gemeindeamt, bei einer Registrierung können Sie alle vorhandenen (derzeit 4) Carsharing-Fahrzeuge der Genossenschaft (Eferding, Hartkirchen, Hinzenbach, Fraham) nützen. Die Kosten für eine Jahresmitgliedschaft sind gestaffelt ab € 120,- und pro Stunde werden bei Nutzung € 3,90 verrechnet.

[bookmark: _GoBack]Falls Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich am besten direkt an die Energiegenossenschaft unter Tel. 07272/5005-31 oder office@regef.at. 
Obfrau Susanne Kreinecker und Geschäftsführer Ing. Herbert Pölzlberger MSc stehen gerne zur Verfügung.

